

(саксофон), Миниахметов В. (баритон), Чегаев Ю. (труба), Малышев А. (корнет), Петухов С. (туба), Корезов С. (бас-гитара).

В 2001 и 2006 годах оркестр проверяла комиссия военно-оркестровой службы Министерства обороны Российской Федерации. Оркестр показал высокие результаты по боевой и специальной подготовке, а произведения концертного и служебно-строевого репертуара были исполнены на высоком профессиональном уровне.

Ни одно мероприятие области и города не обходится без участия оркестра училища. Это и инаугурация губернатора области, и милицейский мемориал Масленникова, и День рождения города, спортивные праздники, парады войск Челябинского гарнизона на площади Революции и многие другие торжества. Все ведущие артисты и коллективы города выступают с оркестром училища: народная артистка России Галина Зайцева, заслуженные артисты РФ Галина Сбродова, Николай Глазков, Николай Коновалов, Павел Калачев и многие другие.

Военным оркестром училища на протяжении 60 лет было проведено много концертных выступлений на площадках области и города. В училище оркестр выступал с концертами-лекциями перед курсантами — будущими офицерами, защитниками Отечества. В Академическом театре драмы им. Н. Орлова, театре оперы и балета им. Глинки, где исполнялись произведения русских и зарубежных композиторов и лучшие образцы мировой классической и современной музыки, что способствовало удовлетворению вкусов самой взыскательной аудитории.

Подполковник Ежов И. А. и весь оркестр показывает художественную культуру, яркость и красочность звучания, богатство тембровой и



Концерт, посвященный 60-летию военного оркестра



Ежов Игорь Алексеевич, дирижер военного оркестра, заслуженный артист Российской Федерации

динамической палитры, что позволяет коллективу обращаться к произведениям разных стилей и жанров: от фольклора и поп-музыки до симфонической классики и авангарда. Большим успехом у курсантов училища и горожан пользуются шоу-концерты с использованием элементов «дефиле» и фигурной маршировки.

Военный дирижер подполковник Ежов И. А. и личный состав оркестра активно участвуют в становлении своих воспитанников и солдат по призыву как музыкантов-исполнителей. Многие из них поступили в Московскую, Санкт-Петербургскую и Екатеринбургскую консерватории.

Оркестр может похвастаться хорошей учебно-материальной базой, которая постоянно совершенствуется. Руководители этого необычного творческого подразделения со всей ответственностью говорят: сегодня оркестр способен выполнять любые задачи.

Пример тому — учения «Мирная миссия — 2007». Оркестр принимал участие во встрече министров обороны стран — участниц ШОС, играл на открытии и закрытии учений.